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– «Програми економічного і соціального розвитку м. Харкова на 

2020 рік» – 73,0 млн гривень. 

Структура видатків на розвиток міського електричного транспо-

рту та покращення транспортного обслуговування: 

– Розвиток трамвайного сполучення - 167,2; 

– Розвиток тролейбусного сполучення  - 185,9 

– Зміцнення матеріально-технічної бази та енергозабезпечення під-

приємств наземного електротранспорту  - 198,2 

– Забезпечення безпеки дорожнього руху - 205,0 

– Всього – 1254,1 млн грн.. 
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За даними Всесвітньої Організації Охорони Здоров’я, у 15% лю-

дей на планеті є порушення функцій і структури організму, які переш-

коджають фізичній активності і заважають соціальному життю, і біль-

ше 50 мільйонів чоловік в рік стають інвалідами.[1] Прямі та непрямі 

втрати через цієї проблеми становлять близько 6% - в 2019 році це 

приблизно склало 4,4 трильйона доларів. Це можна порівняти з річни-

ми втратами світової економіки від «великої рецесії» 2008 року. Дося-

гнення оптимального рівня здоров'я, комфорту і функціонування для 

цих людей є важливим соціально-економічним завданням для всього 

суспільства. 

 Останнім часом технології 3D-друку все активніше застосову-

ються в різних сфера життя людини. В області «цифрової медицини» 

проводяться революційні дослідження, і в майбутньому неминуче ста-

не реальністю 3D-сканування з подальшим створенням імплантатів. В 

даний момент новий підхід до медицини в великій мірі ґрунтується на 
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технологіях сканування, таких як КТ, МРТ і УЗІ. Успішні розробки в 

цій сфері дешевше і ефективніше традиційних методів, тому мають всі 

шанси вже найближчим часом вивести медицину на якісно новий рі-

вень. 

Важливим етапом на шляху до «цифрової медицині» став дозвіл, 

даний Управлінням з контролю якості харчових продуктів і лікарських 

препаратів США кільком медичним пристосуванням, виробленим за 

допомогою 3D-друку. 

Запровадження в цій індустрії технології просторового скануван-

ня, 3D сканерів, а також таких технічних засобів що з високою точніс-

тю фіксують характеристики кінцівок і зони найбільшого навантажен-

ня, дають можливість зробити крок вперед в ефективності індивідуа-

льних ортопедичних виробів та протезів. 

Галузь ортопедії, впливає на одну з найважливіших в організмі 

людини систем, хвороби стопи що виникають в тому числі і через ни-

зькоякісне або таке, що не відповідає потребам конкретного користу-

вача взуття, впливають на хребет, і спинний мозок, що може мати тяж-

кі довгострокові наслідки на здоров’я і працездатність. Саме тому ви-

сока точність вимірів і виробництва так важлива. 

3D-друк вже застосовується в медицині для виробництва об'єктів 

безпосередньо для пацієнтів, наприклад, штучних частин тіла (стегно-

вих, колінних і плечових суглобів, а також пов'язаних з імплантатами 

виробів). Крім того, технології адитивного виробництва допомагають 

виготовляти унікальні об'єкти на замовлення, такі як слухові апарати, 

стоматологічні моделі щелеп (які в подальшому використовуються для 

створення коронок або брекетів), устілки для взуття, протези та орто-

педичні імплантати. 

 Відзначається, що з впровадженням 3D-друку в галузях медици-

ни досягається оптимізація мережі постачальників і виробничого про-

цесу. Для виготовлення предметів за допомогою 3D-друку не потрібні 

багатоступінчасті схеми виробництва і додаткова обробка. Крім того, 

нові технології дозволяють знизити потребу в складських приміщен-

нях. Таким чином, знижуються витрати і терміни виготовлення пред-

метів, що особливо помітно, коли мова йде про невеликі обсяги поста-

вок або виробництві складних частин (наприклад, в ортопедії). 

 Багато хірургів вже зараз досліджують і тестують процеси 3D-

друку металом для виготовлення ортопедичних імплантатів. Ці розро-

бки мають величезний потенціал в силу наступних переваг: 

1. Біологічно сумісні металеві порошки; 

2. Дешевші металеві імплантати, зроблені на замовлення; 

3. Поліпшені механічні характеристики; 
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4. Використання 3D-друку металами для імплантатів в ортопедії. 

В якості висновку можна зазначити, що область хірургічних біо-

імплантатів, безсумнівно, виграє від застосування 3D-друку, оскільки 

вона дозволяє виробляти об'єкти на замовлення, прискорюючи оду-

жання пацієнта. Звичайно, дослідження і розробки в цій сфері тільки 

розпочато, а основні прориви ще попереду. Проте, 3D-друк металами 

вже зараз дозволяє оптимізувати процес виробництва ортопедичних 

імплантатів, скорочуючи витрати і терміни виробництва. 
 

Список використаних джерел 

 1. World H. O. World report on disability. [Електронний ресурс] / World Health 

Organization // WHO. – 2011. – Режим доступу до ресурсу: 
https://www.who.int/disabilities/world_report/2011/report/en/. 

 2. Food and Drug Administration, [Електронний ресурс] / FDA // FDA . – 2018. – 

Режим доступу до ресурсу: https://www.fda.gov/medical-devices/products-and-medical-
procedures/3d-printing-medical-devices/.  

 

РЕКЛАМА БРЕНДУ ПІДПРИЄМСТВА У СОЦІАЛЬНИХ 

МЕРЕЖАХ 
 

Єленюк М.М. 

Науковий керівник  ̶ Бібік Н.В., канд. екон. наук, доцент 
 

На сучасному етапі розвитку суспільства майже неможливо знай-

ти людину, яка не зареєстрована в одній із кількох соціальних мереж. 

Тому підтримка SMM стає повноцінним маркетинговим методом. 

Ефективність реклами в соціальних мережах не можна ігнорувати, 

втрачаючи можливість використовувати цей інструмент, адже саме 

Однокласниках, Фейсбук, Інстаграм тощо є значна частина цільової 

аудиторії компанії. 

Підприємства можуть збільшувати прибуток та досягати бажаних 

цілей шляхом впливу на потенційних клієнтів за допомогою реклами у 

соціальних мережах. Більшість підприємств користуються послугами 

сторонніх рекламних агентств для просування свого товару або послуг, 

інші підприємства створюють у штаті робітників окрему посаду – 

SMM-менеджера (співробітник маркетингового відділу, який займа-

ється збиранням інформації про потенційних клієнтів та аналізом да-

них, просуванням бренду, використовуючи різноманітні соціальні ме-

режі).  

Залучення сторонніх організацій для розробки реклами у соціа-

льних мережах має свої недоліки: 

- відсутність безпосередньої прямої комунікації з керівництвом 

(при спілкуванні замовника з виконавцем через мобільний та ін-

тернет- зв’язок можуть виникати труднощі); 
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